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Igaz vagy Hamis?
1. A szentjánoskenyérfa a Földközi-tenger partvidékén őshonos……..
2. A karát egy mértékegység, a gyémánt tömegének és a réz tisztaságának mérésére szolgál………
3. Egy karát körülbelül 200 milligramm. ……
4. A Golden Jubilee nevű gyémánt 545,67 karát vagyis körülbelül 109,134 gramm. …………
5. Az arany nehézfém……….
6. Az arany nemesfém……….
7. A 9 karátos arany puhább, mint a 14 karátos arany……….
8. A 14 karátos arany azt jelenti, hogy az ékszer kb. 14/24-ed része készült aranyból, a többi réz………..

Megoldás
1. A szentjánoskenyérfa a Földközi-tenger partvidékén őshonos. Igaz
2. A karát egy mértékegység, a gyémánt tömegének és a réz tisztaságának mérésére szolgál. Hamis
3. Egy karát körülbelül 200 milligramm. Igaz
4. A Golden Jubilee nevű gyémánt 545,67 karát vagyis körülbelül 109,134 gramm. Igaz
5. Az arany nehézfém. Hamis
6. Az arany nemesfém. Igaz
7. A 9 karátos arany puhább, mint a 14 karátos arany. Hamis
8. A 14 karátos arany azt jelenti, hogy az ékszer kb. 14/24-ed része készült aranyból, a többi réz. Igaz







